
Виступ Президента України  
В.Ф. Януковича на урочистому 
засіданні з нагоди 
Дня працівників суду

Шановні судді!
Шановні працівники 

апаратів судів!
Щиро вітаю вас із Днем працівників суду!
Професія судді завжди була в українському суспільстві 

однією із найбільш шанованих та відповідальних. Адже 
саме від вашої повсякденної праці залежить утвердження 
справедливості, реа лізація прав та свобод громадян, охоро-
на інтересів держави. Неодмінною умовою виконання цих 
завдань є функціонування в державі незалежного та неупе-
редженого суду, що керується виключно законом і захищає 
права кожної людини.

Протягом цього року ми істотно просунулись на шля-
ху зміцнення саме таких принципів діяльності суддівської 
влади. Перш за все, маю на увазі прийняття нового Кримі-
нального процесуального кодексу України. Ухвалення цього 
документу стало важливим досягненням у запровадженні 
якісно нової системи захисту людини, суспільства та держа-
ви від кримінальних правопорушень.

У новій моделі кримінального судочинства суддям відве-
дена особлива роль щодо забезпечення контролю за досудо-
вим розслідуванням, попередження порушень прав людини, 
зміцнення засад змагального судового процесу. Пріорите-
том у подальшій діяльності судів є неухильне використання 
положень Кодексу в повсякденній роботі. Адже якими би 
прогресивними не були норми цього документу, громадяни 
оцінюватимуть їх з огляду на фактичне застосування.

Вірю, що відповідальне ставлення до кожної людини, ви-
сокий професіоналізм та моральні якості допоможуть вам 
приймати законні та справедливі рішення.  Виправдувальні 

Із Днем працівників суду!

Після виголошення вітального слова, яке окремо пропонуємо увазі читачів,  Глава 
держави під оплески присутніх вручив орден князя Ярослава Мудрого V ступеня 
 Віктору Кононенку, судді Верховного Суду України у відставці; орден «За заслуги» 
ІІІ ступеня — Анатолію Арестенку та Миколі Дризі, суддям Верховного Суду 
України у відставці; орден княгині Ольги ІІІ ступеня — Наталії Чумак, керівнику апа-
рату  Апеляційного суду Київської області.

Нагрудні знаки та посвідчення до почесних звань «Заслужений юрист України» 
з рук Президента України отримали Валерій Шидловський — суддя Верхов-
ного Суду України у відставці;  Валентина Топчий — суддя апеляційного суду АР 
Крим у відставці; Валентина Васильєва — суддя Білозерського районного суду 
 Херсонської області у відставці; Валентин Сердюк —  заступник керівника апара-
ту Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ; 
 Світлана  Пилипець — начальник відділу Вищого адміністративного суду України; 
Віктор Кібець — начальник управління Державної судової адміністрації України в 
Сумській області.

Учасників зібрання щиро поздоровили його поважні гості — Генеральний 
прокурор Украї ни Віктор Пшонка; голова Вищої кваліфікаційної комісії суд-
дів України Ігор   Самсін; Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 
 Валерія  Лутковська; Перший заступник Голови Верховного Суду України, голова Ради 
суддів України Ярослав  Рома нюк, який виступив від імені вищого органу суддівсько-
го самоврядування. Ярослав Михайлович, зокрема, зазначив, що на суддів покладається 
особлива відповідальність за долю держави у складних умовах одночасного проведення 
реформ практично в усіх сферах  суспільного життя. 

На завершення засідання Голова Верховного Суду України Петро Пилипчук подя-
кував Президенту України за теплі й щирі слова на адресу суддів та працівників апаратів 
судів, наголосивши, що позитивна оцінка Главою держави суддівської діяльності відзер-
калює реальний стан речей у правосудді, свідчить про те, що суди і судді на належному 
рівні виконують покладену на них місію. Разом із тим, у роботі судів є певні недоліки, які 
зумовлені як внутрішніми, суб’єктивними факторами, так і зовнішніми, об’єктивними.

Працівників апарату Суду напередодні професійного свята привітав і керівник апа-
рату Верховного Суду України Іван Кучерина. Із цієї нагоди за сумлінну безперервну 
працю в галузі права й у сфері забезпечення діяльності судових органів, зразкове вико-
нання службових обов’язків Іван Іванович вручив численній групі співробітників Почесні 
грамоти Верховного Суду Украї ни, цінні подарунки та оголосив подяки.

У п’ятницю, 14 грудня ц.р., у приміщенні Верховного Суду України відбулися урочистості з нагоди Дня працівників суду, в яких 
взяли участь Президент України Віктор Янукович, Голова Верховної Ради України Володимир Рибак, Прем’єр-міністр 
України Микола Азаров, судді Верховного Суду України і голови Верховного Суду України у відставці, народний депутат 
України Сергій Ківалов, представники Адміністрації Президента, голова Вищої ради юстиції Володимир Колесниченко, 
голови та заступники голів вищих спеціалізованих судів України, голови рад суддів спеціалізованих судів, голова Державної 
судової адміністрації України Руслан Кирилюк, голова Національної асоціації адвокатів України Лідія Ізовітова, голова 
Вищої кваліфікаційної комісії адвокатури Валентин Загарія, голови апеляційних і районних судів міста Києва та ін. 



вироки, запобіжні заходи, не пов’язані з позбавленням волі, 
мають бути не винятком, а повсякденними реаліями право-
вого життя. Сподіваюся, що вже найближчим часом люди 
відчують суттєву гуманізацію кримінального процесу. Зро-
біть усе можливе, щоб суспільство загалом та кожен грома-
дянин відчули захист і допомогу з вашого боку, побачили 
об’єктивність та неупередженість судового розгляду.

Переконаний, що необхідність утвердження цих принци-
пів діяльності судової системи має бути врахована й під час 
напрацювання змін до Конституції України. Сподіваюсь, що 
Конституційна Асамблея запропонує зміни до Основного 
Закону України, які носитимуть системний характер та відо-
бражатимуть очікування українського суспільства і суддів-
ської спільноти.

Шановні судді!
Пріоритетними завданнями влади й надалі будуть прове-

дення ефективних економічних та соціальних реформ, мо-
дернізація країни, покращення інвести ційного та бізнес-клі-
мату. Ми маємо мак си мально використати весь потенціал 
вітчизняної промисловості та сільського господарства. Слід 
подолати енергетичну залежність, прискорити розвиток 
регіонів та укріпити внутрішній ринок. Нам необхідно 
пришвидшити технологічне оновлення. Потрібні докорінні 
зміни у секторі безпеки та новий імпульс задля розвитку віт-
чизняного оборонно-промис лового комплексу.

Також вагомим завданням є формування прагматичної, 
україноцентричної зовнішньої політики. Ми використаємо 
всі можливості міжнародної співпраці, які надає нам сього-
дення. Особливий наголос внутрішньої політики буде зро-
блено на реалізації комплексної політики соціальної спра-
ведливості. Виходячи з цього, ми продовжимо модернізацію 
соціального забезпечення, пенсійної системи, сфери трудо-
вих відносин, освіти та охорони здоров’я. Проведення таких 
перетворень неможливе без активної участі суддівського 
корпусу. Наша спільна робота повинна мати наочний пози-
тивний результат, який відчують громадяни.

Дорогі друзі!
Як Президент України я й надалі робитиму все можливе 

для посилення соціального захисту суддів та створення на-
лежних умов для здійснення правосуддя. Незважаючи на 
триваючу світову економічну кризу та обмежені бюджетні 
ресурси, ми передбачили у головному фінансовому докумен-
ті держави на наступний рік збільшення видатків на забез-
печення діяльності судової влади.

Наприкінці свого короткого виступу хочу щиро подякува-
ти вам за невтомне служіння українському народові, за від-
даність справі зміцнення верховенства права, захист прав і 
свобод громадян.

Бажаю вам завжди бути вірними присязі судді, вимогам 
закону та відчувати гордість за свою професію.

Міцного здоров’я, успіхів у роботі, сімейного затишку та 
нових звершень на благо Української держави. 

Зі святом вас!

Шановні колеги!
Щиро вітаю вас із професійним святом — Днем працівни-

ків суду.
Незалежний суд є гарантією надійного захисту визначених 

Конституцією України соціальних цінностей та правопорядку в 
державі, а ефективна робота суддів із відправлення правосуд-
дя — це обов’язкова  передумова розвитку всіх сфер життєді-
яльності суспільства, забезпечення дотримання прав та свобод 
громадян.

В Україні завершено проведення чергового етапу судової 
реформи. Він був непростим, пов’язаним зі значними змінами 
в судовій системі нашої держави та законодавстві, що визначає 
судоустрій, статус суддів і порядок здійснення правосуддя.

Зміни торкнулися всіх без винятку ланок судової системи 
і були пов’язані із запровадженням нових процесуальних про-
цедур розгляду справ, досконалість яких ще має перевірити 
судова практика. Зміни не оминули як працюючих суддів, так 
і суддів у відставці.

Водночас не всі нововведення стали достатньо ефективни-
ми для судової системи, а належні умови функціонування судів 
та роботи суддів державою забезпечено не в повному обсязі. 
Деякі механізми державного регулювання діяльності судової 
системи потребують перегляду та вдосконалення.

Разом із тим, попри всі труднощі та виклики сьогодення 
судді продовжують виконувати свій обов’язок із відправлення 
правосуддя, утверджувати в Україні ідеали добра і справедли-
вості, чесно та сумлінно служити народу України. 

Тож дозвольте від щирого серця подякувати вам за само-
віддану працю, високий професіоналізм та принципову пози-
цію щодо захисту прав і свобод громадян, утвердження авто-
ритету судової влади.

Бажаю вам міцного здоров’я, оптимізму, мудрості, твор-
чої наснаги, родинного затишку й достатку. Нехай здобутки на 
ниві правосуддя стануть вашим вкладом у розбудову правової 
Української держави!

З повагою

Голова 
Верховного Суду України                              Петро Пилипчук 


